
Студенти блокирали зграду РТС, позвали грађане да им се придруже: "РТС припада народу". Блокада ће трајати 22 сата, запослени могу да изађу, али нико неће моћи да уђе. Жандармерија напала студенте
уторак, 11 март 2025 07:58

 Студенти у блокади саопштили су вечерас да су блокирали зграду
Радио-телевизије Србије (РТС) и поручили да ће блокада трајати 22 сата.

  

Студенти су у објави на Инстаграму навели да ће излази бити омогућен свим
запосленима, али да нико неће улазити док се „не ослободи РТС“.
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  Студенти су позвали грађане који желе да оставе донације, да то учине на оближњифакултетима попут Машинског, Правног, зграде Техничких факултета.  Они су на друштвеним мрежама позвали грађане да им се придруже – „Сви код РТС-а“.
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  „Таковска 10, РТС. Сви.Одмах. Сад. Операција управо почела. РТС. Припада народу“,навео је Факултет драмских уметности у блокади на званичном Инстаграм налогу.Додали су да је дуго припремана акција „Операција“ управо почела.  Блокиран саобраћај у Таковској  
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Блокиран саобраћај у Таковској улици.  Пристижу и студенти са техничких факултета и познатим транспарентом "Машинципротив машинерије".   "Пумпај, пумпај" узвикују окупљени  Окупљени испред РТС узвикују "пумпај, пумпај".  Жандармерија у опреми за разбијање демонстрација стигла до зграде РТС-а  Студенти у блокади саопштили су да су блокирали зграду Радио-телевизије Србије ипоручили да ће блокада трајати 22 сата. Код једног од улаза у РТС појавила се ијединица жандармерије у опреми за разбијање демонстрација.  Како се може видети на снимку, студентски редари стали су испред једног од улаза, ајединица жандармерије се креће према њима.

  Репортерка јавила је да су кроз Таковску прошла возила Жандармерије, а на углуТаковске и Косовске је саобраћајна полиција.  Небојша Ромчевић је за рекао да је долазећи до РТС-а видео три марице и два џипаЖандармерије.  Студенти су у објави на Инстаграму навели да ће излази бити омогућен свимзапосленима, али да нико неће улазити док се „не ослободи РТС“.  Људи се окупљају испред РТС, у Таковској прошла возила Жандармерије  Како јавља репортерка Н1, људи се спонатно окупљају.  Улаз РТС-а у Абердаревој је такође блокиран, као и главни улаз у Таковској.  Репортерка јавља да су у Таковској прошла возила Жандармерије, а на углу Таковске иКосовске је саобраћајна полиција.  Небојша Ромчевић је за рекао да је долазећи до РТС-а видео три марице и два џипаЖандармерије.  Полиција тукла студенте испред улаза у РТС  Испред улаза у зграду дошло је до сукоба РТС-а када је кордон полиције са опремом заразбијање демонстрација гурао и ударао студенте како би ушли у зграду.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by SRBIJA CENTAR SRCE (@srbijacentarsrce)       Кордон полиције ушао у зграду РТС-а  Један кордон полиције пробио се кроз студенте и ушао је у зграду јавног сервиса.  Како је дошло до гурања полиције и редара  До гурања између редара и полиције дошло је тако што су студенти покушавали да ставезаштитне ограде на улаз у зграду РТС, јавља репортерка Н1.   Како је дошло до гурања полиције и редара  До гурања између редара и полиције дошло је тако што су студенти покушавали да ставезаштитне ограде на улаз у зграду РТС, јавља репортерка Н1.   Студенти не дају изјаве  Студенти су рекли репортерки Н1 да не дају изјаве 22 часа.   Студенти су заградили излаз на који је ушла Жандармерија  Новосадски студенти крећу ка РТВ  Дневник РТС-а каснио, сутра ће се програм емитовати из студија у Кошутњаку  Информативна емисија Радио-телевизије Србије Дневник 3 почела је уместо у 23:00 у23:15, а вест о томе да студенти протестују испред испред зграде РТС у Таковској улиции да блокирају улазе у зграду била је трећа у низу.  Јутарњи Дневник РТС-а и сутрашњи програм емитоваће се из студија у Кошутњаку збогблокада, сазнаје Н1.          &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Svi u blokade! (@sviublokade.fdu)        (Н1-Нова.рс)  
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